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Cámara Municipal de Aracruz
ESTADO DO ESPIRÍTO SANTO

ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARACRUZ

DA 27ª LEGISLATURA - 2025/2028

Ata da 22ª (vigésima segunda) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Aracruz, da Legislatura

2025/2028, realizada no dia 30 de junho de 2025, às dezoito horas no Plenário Hélio Santana de Araújo,

sob a Presidência do vereador Jean Carlo Gratz Pedrini. Ao trigésimo dia do mês de junho do ano de

dois mil e vinte e cinco, reuniu-se a Câmara Municipal de Aracruz com a presença dos(as) vereadores(as)
Adriana Guimarães Machado, Alex Hander Pereira Daniel, Carlos André Franca de Souza (Paim),
Daniel Caldas Soares Ferreira (Dandan), Emanuel Delgado da Silva (Kapitão), Etienne Coutinho Musso,
Gustavo Rossoni, Jean Carlo Gratz Pedrini, José Edilson Spinassé, José Gomes dos Santos (Lula), José

Miguel Vieira Rosa (Dequinha da Vila), Leandro Rodrigues Pereira (Léo Pereira), Marcelo Cabral
Severino (Marcelo Nena), Mônica de Souza Pontes Cordeiro, Renato Pereira Sobrinho, Sebastião Sfalsin

do Nascimento (Tião Cornélio) e Vilson Benedito de Oliveira (Vilson Jaguareté). O senhor Presidente

declarou abertos os trabalhos e requereram um minuto de silêncio os vereadores Léo Pereira e Dequinha

da Vila pelo falecimento de Laurentina Ribeiro; sendo deferidos. Em seguida, o senhor Presidente
colocou em discussão e votação a ata da 21ª Sessão Ordinária, disponibilizada para consulta, conforme

artigo 132, §1°, do Regimento Interno. O Presidente declarou a ata aprovada, nos termos do artigo 132,

§ 2°, do Regimento Interno. Ato contínuo, o Presidente convidou o 1° Secretário, vereador Vilson

Jaguareté, para fazer a leitura do Pequeno Expediente. No Pequeno Expediente, foi lido o Oficio n°
154/2025, do Prefeito Municipal, solicitando a devolução do Projeto de Lei n° 020/2025, de sua autoria

- o qual foi deferida pelo Presidente, na forma do art. 164, IX, do Regimento Interno, e o Comunicado
do Partido Progressista e da Fundação Francisco Dornelles para participação no Fórum Capixaba de

Segurança Pública no dia 11 de julho, em Vitória /ES. Na Fase dos Requerimentos, requereram ao
Presidente da Câmara a entrega de Moções de Congratulação: o vereador Lula às ginastas do Centro de

Treinamento e Ginastica Rítmica de Aracruz que participaram da Copa Agir América, entre os dias 18

a 23 de junho de 2025 em Natal/RN, e da Copa Eduardo Queiroz, em 29 de junho de 2025 em Vila

Velha/ES; a vereadora Adriana Guimarães à Comissão organizadora da Festa do Bairro Segatto; e o

vereador Vilson Jaguareté aos atletas e à equipe técnica do Esporte Clube Caieiras Velha; sendo todos

os requerimentos aprovados e as homenagens realizadas na sessão. O vereador Dandan requereu ao

Presidente da Câmara a entrega de Moções de Congratulação, na próxima sessão: 1) ao atleta Erick

Clepton Rodrigues de Souza, que participou da competição da IFPB, campeão estreante e campeão
estadual da categoria mens fisica sênior até 1,70; 2) à atleta Valdirene Pereira pela conquista do 2° lugar
geral na prova de 21 km da 7º Maratona do Verde e das Águas realizada na Reserva Natural da Vale,

sendo todos os requerimentos aprovados. Na fase do Grande Expediente, fizeram uso da palavra os(as)

vereadores(as) Lula, Adriana Guimarães, Dandan - que entregou Moção de Congratulação aprovada na
sessão anterior. De igual forma o vereador Jean Pedrini entregou Moção de Congratulação aprovada na

Sessão anterior. A vereadora Adriana Guimarães solicitou ao Presidente para se ausentar da Sessão por

motivo de saúde, o que foi deferido. Em seguida, fizeram uso da palavra os vereadores Dequinha da
Vila, Marcelo Nena, Léo Pereira, Alex Hander, Paim, Edilson Spinassé, Gustavo Rossoni - que solicitou
a inclusão de Voto de Pesar à Maria Isabel Bortot Valfré, e os vereadores Vilson Jaguareté e Renato

Pereira. Na Fase das Lideranças fizeram o uso da palavra os(as) vereadores(as) Dequinha da Vila – Líder

do DC e Etienne Coutinho Musso - Lider do PSB. Na Fase das Comunicações, fizeram o uso da palavra

os(as) vereadores(as) Dequinha da Vila, Vilson Jaguareté, Dandan, Etienne Coutinho, Kapitão, Mônica
Cordeiro e Jean Pedrini. Ato contínuo, o Presidente convidou o 1º Secretário para fazer a chamada dos

senhores vereadores. Havendo número legal, passou-se à Ordem do Dia. O senhor Presidente fez a

Comunicação da Pauta. Solicitaram inclusão em pauta para Apresentação em Plenário: o vereador Alex

Hander do Projeto de Decreto Legislativo nº 064/2025, de autoria dos vereadores da Comissão de Defesa

do Cidadão, Honrarias e Segurança; a vereadora do Mônica Cordeiro do Projeto de Lei nº 022/2025, do
Poder Executivo Municipal, e do Projeto de Decreto Legislativo n° 063/2025, de autoria da vereadora

Adriana Guimarães; e o vereador Léo Pereira do Projeto de Lei n° 044/2025, de sua autoria, sendo todos

os requerimentos de inclusão em pauta aprovados. O Projeto de Lei nº 022/2025, de autoria do Poder
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